
Leistungen:

- Fahrt im ****Reisebus

- Taxiservice ab/an Haustür

- 7 x Übernachtung im ****Hotel Schartner

- reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 3 x Abendessen als 3-Gang Menü, 1 x Bauernbuffet,

1 x Grillabend in der Almhütte, 1x griechisches Buffet

- Reiseleitung Nockberge

- Ausflug Kapruner Hochgebirgsstauseen mit Berg-

und Talfahrt

- Staumauerführung Kaprun

- Halbtagesausflug Zauchensee

- Reiseleitung Dachsteingebirge

- Reiseleitung steirisches Salzkammergut

- Schifffahrt Grundlsee

- Strudelnachmittag

- freie Nutzung des Wellnessbereichs und Außenpool

- Kurtaxe

Preis:

21.06.2026 - 28.06.2026 - Hotel lt. Reiseausschreibung

Doppelzimmer 1389 €

Einzelzimmer 1529 €

Verwöhntage im Salzkammergut - 8 Tage

Entdecken Sie die wunderbare Geschmacksvielfalt der Salzburger Küche. Im Hotel

Schartner wird der Ausspruch „zu Gast bei Freunden“ wirklich gelebt. Vom

Begrüßungsschnaps bis zum Grillabend werden Sie kulinarisch mit verschiedenen

Themenbuffets rundum verwöhnt. Zum „Wohlfühlen“ trägt auch das gesellige und

außergewöhnliche Programm bei.

1. Tag: Altenmarkt am Zauchensee 

Anreise nach Altenmarkt im Pongau. Mit einem Begrüßungsschnaps empfängt Familie Schartner ihre

Gäste. Das familiär geführte ****Hotel mit langer Tradition liegt idyllisch im schönen Pongau. Die

parkähnlich angelegte Ferienanlage befindet sich im Zentrum von Altenmarkt und umfasst ein

Wellnesshaus, ein Landhaus, ein Haupthaus mit Restaurant sowie eine urige Almhütte. Im Hotel Schartner

trifft hohe Kochkunst mit internationalem Niveau auf Gemütlichkeit und die regionalen Besonderheiten

der Salzburger Küche. Genießen Sie kulinarische Höhepunkte wie Bauernbuffet und Grillbuffet.

2. Tag: Nationalpark Nockberge

Die „sanfteste" Alpenstraße Österreichs - die Nockalmstraße steht heute auf dem Programm. Die

harmonische Straßenführung, die sanft geschwungenen Kurven und die relativ geringe Steigung machen

die Straße zu einem einzigartigen Genuss. Immer wieder bieten sich fantastische Aussichten auf sanfte,

grüne Gipfel, weitläufige Almen, ausgedehnte Fichten-, Lärchen- und Zirbenwälder in satten Farben. Der

Juni ist wohl die schönste Jahreszeit hier.

3. Tag: Wunderwerk Kapruner Hochgebirgsstauseen

Wie Fjorde liegen die beiden Hochgebirgsstauseen Wasserfallboden und Mooserboden auf 2.036 Metern

Seehöhe eingebettet in die alpine Landschaft. Sie sind Zeugnis eines der größten Technik-Wunderwerke in

der Region. In den mächtigen Staumauern, die das türkisfarbene Wasser in Zaum halten, sind die Turbinen

verborgen: Damit wird das ganze Jahr über Strom erzeugt. Dies und noch viel mehr erfahren Sie bei einer

Staumauerführung. Die Auffahrt erfolgt mit Europas größtem, offenem Schrägaufzug. Sie fahren 431

Höhenmeter bergauf und steigen dann in Shuttlebusse. Damit geht es dann ganz nach oben.

4. Tag: Zauchensee

Erleben Sie heute beim Halbtagesausflug zum Zauchensee die faszinierende Bergwelt. Sie haben die

Möglichkeit mit der Bergbahn zum Gamskogel zu fahren und einen überwältigenden Blick über das

Tauern-Gebirge zu genießen (Zusatzkosten). 

5. Tag: Dachsteingebirge

Der heutige Ausflug führt in das wunderschöne Dachsteingebirge mit Gipfeln bis zu knapp 3.000 m. Es

geht über Schladming und Ramsau nach Filzmoos zu den Hofalmen. Kenner der Alpen bezeichnen das

Dachsteingebirge als den großartigsten und schönsten Gebirgsstock der Ostalpen. Auf einer der Hofalmen

kehren Sie zur Mittagspause ein (fakultativ). Sicherlich wird Ihnen die Gegend aus der Serie „Die

Bergretter" bekannt vorkommen. Da darf natürlich ein Blick von außen auf die Bergretterstation nicht

fehlen.

6. Tag: Steirisches Salzkammergut

Nach einem reichhaltigen Frühstück im Hotel fahren Sie in das steirische Salzkammergut. Über Hallstadt

und den Hallstädter See geht es weiter nach Bad Aussee. Genießen Sie die Ruhe bei einer Schifffahrt auf



dem Grundlsee. Eine Schifffahrt im steirischen Salzkammergut bedeutet Entschleunigung. Hektik im

Alltag wird mit West- oder Ostwind am See einfach weggeblasen. Zurück führt die Fahrt über Bad

Mitterndorf in der Steiermark nach Altenmarkt.

7. Tag: Zur freien Verfügung

Der heutige Tag steht zur freien Verfügung. Unser Tipp: Fahren Sie mit einer der Bergbahnen, genießen Sie

die schöne Berglandschaft. Zur Kaffeezeit erwartet Sie ein lustiger Strudelnachmittag im Hotel. Lassen Sie

sich den köstlichen Strudel schmecken.

8. Tag: Rückreise 

Müssen wir wirklich schon nach Hause? Wir wissen Sie würden gern noch bleiben - aber auch die schönste

Zeit geht einmal vorbei.
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